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A = Tiefe 2500 mm = 2585 mm
Tiefe 3000 mm = 3085 mm
Tiefe 3500 mm = 3585 mm
Tiefe 4000 mm = 4085 mm

B =55mm

C=(A-B)

Hinweis: Diese Grofen kionnen in der Realitat abweichen.

D = Breite der Uberdachung (3060, 4060, 5060 mm etc.)
Wenn lhr Baldachin einen zuséatzlichen Pfosten bendtigt, messen Sie vom

dulleren Pfosten 1030 mm ab und fiigen Sie jedes Mal 1000 mm hinzu,
um die Mitte des zusatzlichen Pfostens zu bestimmen.

© Solarmatic

Sie werden nach einer idealen Situation berechnet, in der alles genau quadratisch und gerade ist.



